
  

8
9
=

.....
36



  

Correction :

8
9
=

32
36

× 4

× 4



  

100
80

=
25
.....



  

Correction :
÷ 4

100
80

=
25
20

÷ 4



  

Calculer :

2
7
×21



  

Correction :

2
7
×21 2×(21÷7)

2×3

=

=

= 6



  

Combien dépense-t-il ?

Polo dépense les      de ses
économies s'élevant à 60 € .

2
3



  

Correction :

2
3
×60 = 2×(60÷3)

2×20=

= 40
Polo dépense 40 € .



  

1
10

+
1

100
=
?

100



  

Correction :

1
10

+
1

100
=

11
100

1 dixièmes = 10 centièmes



  

Quelle est l'aire du quadrilatère ABCD ?  



  

Correction :

L'aire de la partie
hachurée est égale à

3 cm²

L'aire du carré
est égale à :

6 × 6 = 36 cm²

L'aire du quadrilatère ABCD est égale à :
36 – 3 = 33 cm².  
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